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ВИЗНАЧЕННЯ ОСЬОВИХ ДЕФОРМАЦІЙ БАКІВ 

ДЛЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ РІДКИХ РЕЧОВИН 

 

Коваль К.Р., НУЦЗУ 

НК – Сєрікова O.M., к.т.н., НУЦЗУ 

 

Резервуари для збереження рідких речовин можуть зазнавати техногенних сейс-

мічних впливів, що може привести до виплескування рідини, руйнування резервуару та 

втрати цінного наповнювача. З метою підвищення міцносних характеристик резервуа-

рів та подовження їх строку експлуатації було запропоновано використання нових ком-

позитних матеріалів резервуарів із різними нановключеннями. Для визначення дефор-

мацій баків для збереження рідких речовин, було проведено статичний аналіз цилінд-

ричних оболонок з різних матеріалів. Розглянуто нанокомпозити з алюмінієвою матри-

цею зі стальними сферичними включеннями та зі стальними та вуглецевими включен-

нями-волокнами [1]. Далі розглянуто циліндричні оболонки, виготовлені з різних мате-

ріалів. Вважалось, що довжина оболонки дорівнювала L =1.2м, її радіус складав R=1м, а 

товщина h=0.01м; оболонки заповнювались рідиною (вода) на рівень Н=1.0м. Розгляда-

лись оболонки із жорстко закріпленим днищем в умовах гравітації з прискоренням g= 

9,812м/c2
. На рис. 1 подані скінченно-елементна сітка та осьові деформації вказаних 

оболонок. 

 

  
Рис. 1. Скінченно-елементна модель бака 

 

Для розрахунків було обрано 13865 скінченних елементів. Подальше збільшення 

кількості елементів не привело до суттєвої зміни результатів. В таблиці 1 наведені 

осьові деформації для алюмінію та різних композитних матеріалів.  

 

Табл. 1. Осьова деформація 

Матеріал Алюміній Композит, 

сталеві 

кулі 

Композит, 

сталеві воло-

кна 

Композит, 

вуглецеві во-

локна 

Композит, 

сталеві 

сфери 

Осьова дефо-

рмація, *10-6м 

11,484 9,449 9,4638 14,467 14,177 

 

Найменші деформації для розглянутих матеріалів відповідають композиту з ку-

лястими сталевими включеннями. 
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Коваленко М.Ю., НУЦЗУ Підвищення рівня безпеки праці в цеху з виробництва 

твердих лікарських форм на фармацевтичній фірмі «ДАРНИЦЯ»  411  
Коваленко С.А., НУЦЗУ Умови та чинники для застосування басейнового прин-

ципу управління водними ресурсами  412  
Коваль К.Р., НУЦЗУ Визначення осьових деформацій баків для збереження рід-

ких речовин  413  
Козачихін Б.Ю., НУЦЗУ Ідентифікація небезпечних та шкідливих факторів на 

виробництві стерильних антибіотиків фармацевтичної фірми «ДАРНИЦЯ»  414  
Корнієнко Д.С., НУЦЗУ Аналіз стану охорони праці на об’єкті інфраструктури 

фармацевтичної фірми «ДАРНИЦЯ»  415  
Куц О.С., НУЦЗУ Оцінка стану атмосферного повітря в умовах воєнних дій  416  
Куцик К.В., НАВС Особливості охорони праці при дистанційній роботі  417  
Лесько А.С., НУЦЗУ Забезпечення надійності електропостачання захисних споруд 

цивільного захисту в умовах блекауту  418  
Мироненко В.П., НАВС Дисциплінарна відповідальність за порушення вимог 

екологічного законодавства  419  
Михайлова А.О., НУЦЗУ Проникність засобів індивідуального захисту органів 

дихання для скловолокна  420  
Мірошніченко Д.В., НУЦЗУ Використання водню в якості палива  421  
Міщенко А.Р., НУЦЗУ Аналіз якісного стану поверхневих водних об’єктів рай-
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